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VERBALE n.  59         del  04/12/2017 

L’anno 2017 il giorno 4 del mese di Dicembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 23 DEL 20/10/2017 

2) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 24 DEL 20/10/2017 

3) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 25 DEL 30/10/2017 

4) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 21 DEL 18/10/2017 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono L., Russo, Bonnì, Prainito, Billeci.   

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare il 1° punto 

all’ODG. Alle ore 09.30 Esce il Consigliere Bonnì ed entra il Consigliere Di Trapani. Viene letta la 

proposta ed esaminati gli atti. Esaurito l’argomento il Presidente passa alla votazione dell’atto e 

risulta: Consiglieri Presenti:  6, Votanti: 6, Favorevoli: 6. 

Passa a trattare il 2° punto all’ODG. Viene letta la proposta ed esaminati gli atti. Esaurito 

l’argomento il Presidente passa alla votazione dell’atto e risulta: Consiglieri Presenti:  6, Votanti: 6, 

Favorevoli: 6. 

Alle ore 10.10 Esce il Consigliere Lo Iacono L. ed entra il Consigliere Gioiosa. Passa a trattare il 3° 

punto all’ODG. Viene letta la proposta ed esaminati gli atti. Esaurito l’argomento il Presidente passa 

alla votazione dell’atto e risulta: Consiglieri Presenti:  6, Votanti: 6, Favorevoli: 5, Astenuti: 1.  

Alle ore 10.30 Entra il Consigliere Rappa. Passa a trattare il 4° punto all’ODG. Viene letta la 

proposta ed esaminati gli atti. Il Presidente illustra le tavole e fa una panoramica del Piano con le 

sue novità. Il Consigliere Rappa fa notare una carenza nella documentazione e propone di 

rimandare l’atto alla prossima A.C. Il Consigliere Billeci concorda. Si apre un ampio dibattito. 

Esaurito l’argomento il Presidente propone di portare in CC e passa alla votazione dell’atto e 

risulta: Consiglieri Presenti:  7, Votanti: 7, Astenuti: 7.  

Alle ore 13.00 circa esauriti gli argomenti posti all’ODG, il Presidente chiude la seduta aggiornando 

i lavori come da calendario.  

Letto, confermato e sottoscritto.   

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 60          del  07/12/2017 

L’anno 2017 il giorno 7 del mese di Dicembre alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC in seduta congiunta con la 1

a
 CC e la 2

a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 26 DEL 09/11/2017 

Per la 3
a
 CC sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono F., Prainito, Di Trapani.  

Per la 1
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti,  

Per la 2
a
 CC sono presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Albiolo, Lo Baido M., Prussiano, 

Sollena, Ponzini, Rappa.  

Presiede il Presidente del Consiglio Aiello. Assiste il Rag. Misuraca. 

Il Presidente, apre i lavori e passa a trattare l’ODG dichiarando di avere allargato la riunione alle 3 

Commissioni vista l’importanza dell’argomento da trattare e su richiesta dei Consiglieri ma di  

doversi allontanare per urgenti motivi.  

Il Rag. Misuraca illustra la proposta e comunica che il Comune non è più in grado di riscuotere le 

tasse in quanto l’avviso bonario non è fruttuoso al pari di quello dell’Agenzia delle Entrate ed anche 

una nuova normativa ha delegato l’Agenzia delle Entrate alla riscossione dei Tributi previa 

approvazione da parte del CC 

Si apre un ampio dibattito in cui intervengono i Consiglieri sul costo del servizio, sulla dislocazione 

degli sportelli di riscossione, sull’aggiornamento dei ruoli, sulle sanzioni a carico dei cittadini con la 

concessione della riscossione spontanea del tributi TARI all’Agenzia delle Entrate. 

Dopo ampio dibattito, alle ore 12.30 circa, la seduta viene sciolta. 

Letto, confermato e sottoscritto.           F.to 

          IL PRESIDENTE CC 

                 (F. Aiello) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMUNE DI PARTINICO 
Provincia di Palermo 

3
a
 Commissione Consiliare  

Lavori Pubblici, Urbanistica e Forniture 

 

VERBALE n. 61          del  18/12/2017 

L’anno 2017 il giorno 18 del mese di Dicembre alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC in seduta congiunta con la 1

a
 CC e la 2

a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 26 DEL 09/11/2017 

Per la 3
a
 CC sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono L., Lo Iacono F., Prainito, Di 

Trapani.  

Per la 1
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Lo Baido M., D’Orio, Speciale. 

Per la 2
a
 CC sono presenti i Sigg. Consiglieri: Governanti, Motisi, Albiolo, Prussiano, Ponzini.  

Presiede il Presidente del Consiglio Aiello. Assiste il Dott. Lunetto e il Sig. Salvo Bisconti di 

Riscossione Sicilia. 

Il Presidente, apre i lavori e passa a trattare l’ODG dichiarando di avere allargato la riunione alle 3 

Commissioni vista l’importanza dell’argomento da trattare e su richiesta dei Consiglieri. Ringrazia 

gli intervenuti per la disponibilità e passa la parola al Dott. Lunetto che fa una cronistoria della 

riscossione TARI al Comune ed illustra la proposta che fondamentalmente è una presa d’atto che 

già è in vigore ma che per legge deve essere deliberata da parte del CC. Esaurito l’argomento il 

Presidente passa la parola al Funzionario di Riscossione Sicilia che comunica la percentuale di 

riscossione nel tempo e le varie opzioni costi/benefici per la riscossione tramite Agenzia e per la 

riscossione diretta.  

Si apre un ampio dibattito in cui intervengono i Consiglieri sul costo del servizio, sulle sanzioni a 

carico dei cittadini con la concessione della riscossione spontanea del tributi TARI all’Agenzia 

delle Entrate, sulla dislocazione degli sportelli di riscossione e disponibili ad eventuale riapertura di 

uno sportello presso gli Uffici Comunale.  

Dopo ampio dibattito, alle ore 12.30 circa, la seduta viene sciolta. 

Letto, confermato e sottoscritto.           F.to 

          IL PRESIDENTE CC 

                 (F. Aiello) 

 

 


